逾越红线 必受严惩

登封市安全生产委员会全体(扩大)会议召开

4月28日下午,登封市召 开安全生产委员会全体(扩大) 会议。会上,与会人员观看了 警示教育片《逾越红线 必受严 惩》;副市长陈治龙作安全生产 主题报告,分析登封市当前安 全生产形势及存在的问题,对 登封市下一阶段的安全生产工

作进行全面安排。

登封市市长乔耸要求,要以最清醒的认识,正视问题,坚守"红线",确保安全发展;以最严格的要求,强化安全生产责任落实,各乡镇、各委局"一把手",主管副职每月要按照规定次数开展安全检查,安委会要

抓好这项要求的督查落实。今年的明察暗访中,对安全生产工作做得不到位的单位和个人,安全生产委员会要及时进行通报、曝光;问题严重的,要上报市政府,启动约谈机制、责任追究机制,追究相关人员责任

最后,乔耸强调,安全生产,责任重于泰山。各级各部门要坚持科学发展、安全发展的理念,切实把安全生产各项工作做深、做细、做实,坚决守住安全生产"红线"。

郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 胡建邦

五一小长假,登封接待游客26万人次



五一小长假少林寺游客爆棚

5月1日至3日,登封市累 计接待游客26.15万人次,同比 增长11.4%;门票直接收入 1165万元,同比增长15.9%。 其中,少林景区10.48万人次, 同比增长20.5%。中岳庙景区 6096人次,太室山景区3620 人次,三皇寨景区3235人次, 嵩阳书院景区5893人次,观星 台景区 327 人次,卢崖瀑布 1819人次,禅宗音乐大典 5700 人次。

假日期间,登封市四大班子领导亲临景区值班,现场办公;假日领导小组办公室24小时值班服务,快速协调处理假日期间出现的各种问题;嵩管委对景区商户实行合理规划,加强景区护林防火工作;公安部门组织交巡警大队、公安分局及全市抽调的100多名备勤警力分布通往少林景区的高速路口、沿线主干道,值勤巡逻,疏导交通。

登封市旅游局提醒:五一小长假,巨大的人流压力大保,巨大的人流压力大保,巨大的人流压力大路,同时也会严重影响溶客患,同时也会严重影响溶客要玩过程的舒适度,游客要尝试错峰出行。购票尽量时满知更轻装出行,以节约安检时间。

登封播报 付晓文 文/图

"国家园林城市"登封将迎"大考"

登封市于2008年获得"国家园林城市"称号,按照"国家园林城市"每3年复查一次的要求,今年6~8月省建设厅将组织专家对河南省获得"国家

园林城市"称号的各城市进行 复查,年底前住建部将对2011 年前获得国家园林城市的地方 进行抽查。

4月29日下午,登封市召

开迎接国家园林城市复查工 作动员会。

会议要求,各相关单位要 把迎接国家园林城市复验 工作与市创建国家生态园林 城市工作结合起来,进一步 巩固国家园林城市成果,确 保顺利通过国家园林城 市复查。

登封播报 刘俊苗

登封市专项整治公路沿线500米范围内煤场

日前,登封市启动全市公路沿线500米范围内煤场专项整治工作,对已办理环评等相关手续的煤场由所在地乡(镇)

人民政府、区管委会于4月10 日前组织搬迁到位;对未办理 环评等相关手续的煤场由所在 地乡(镇)人民政府、区管委会, 4月10日前取缔到位。

整治活动中,经排查发现 登封市公路沿线500米范围内 煤场共有166家,其中13家办 有手续。下一步,登封市环保局将加大督查力度,督促相关乡镇尽快完成剩余煤场取缔工作。登封播报李剑

出售老公交公司家属楼套房、请联系:15286807681

郑州市昌鑫门窗装饰

售房

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门,承接各种工程室内外装饰、装修,大型中空玻璃加工生产一条线。

联系人:岳常欣 地址:登封市东十里铺村 联系电话:13783510518

声明

- ●登封市宜辰耐火厂营业执照正副本(注册号410185200000738,组织机构代码证副本代码680761400)丢失,声明作废。
- ●河南万里集团登封市通达运输有限公司豫 AJ2279 道 路 运 输 证 丢 失 (证 号 410185004491),声明作废。
- ●登封市嵩山旅游汽车出租租赁有限公司豫ATC063 道路运输证丢失(经营许可证号410185001044),声明作废。
- ●登封市张杰商贸有限公司营业执照副本不慎丢失,注销号(410185000012076),声明作废。
- ●张二娜登封市颍河路嵩警花园1-2304、编号0440认购协议书丢失,特此声明。

登封市消防大队 开展消防知识启蒙教育

为落实积极落实郑州市消防总队"三送"活动,5月5日下午,登封消防大队深入登封市市直第二幼儿园嵩阳分园"送安全",为该幼儿园中班近100名小朋友送上了内容丰富、通俗易懂的消防安全知识启蒙教育课。培训进一步增强了幼儿园老师及小朋友的消防安全意识和逃生自救本领,受到了幼儿园小朋友及家长高度

登封播报 刘少利 通讯员 石焕玲

登封市电业公司 "四步诊疗法"解难题

党的群众路线教育实践活动开展以来,登封市电业公司通过"四步诊疗法",深入基层"望"民情、倾听建议"闻"呼声、集思广益"问"计策、把准脉搏"切"症结。同时,成立工作专班,明确职责,确保每一条意见和建议都有答复。截至目前,该公司共征集供电服务等方面的意见建议31条、制定整改措施20条、解决问题11个。

登封播报 李剑 通讯员 宋丹丹

塑造供销新形象 引领生活新时尚

登封供销生活广场(大治店) 是登封市供销社根据自身为农服务宗旨建造的一个"塑造供销新形象,引领生活新时尚"的综合性生活广场。该广场去年9月投入使用。广场建设期间,施工方产格撰设计图纸精心施工,大治供销社干部职工积极克服施工中遇到的各种困难,市社主要领导不治镇党委政府给予大力支持,为生活广场建成使用起到了极大的推进作用。 登封播报 孙淑霞

登封市环保局 整治石料加工企业

近日,登封市环保局组织召开采石场整顿工作会议,对全市19家石料加工企业下发限期治理通知书。截至目前,列入限期治理任务的19家石料加工企业正在稳步有序地推进治理工作。

登封播报 胡建邦

登封市阳城区 强化大学生村官培养

2008年以来,阳城区党委通过完善管理体制、完善考核奖惩机制、切实加强责任意识培训及能力培养、区党委定向帮带的方法,使大学生村官尽快完成角色的转换,更好地适应农村工作,同时也全面提升了大学生村官的精神面貌和工作水平,为新农村的建设提供了宝贵的经验。

登封播报 刘弋楚

登封市公路管理局 多举措确保五一路畅通

五一小长假前,登封市公路 管理局加强对全市省道及重要县 道公路巡查和养护,确保全市公 路运行安全畅通。对所辖公路路 面病害进行处理,对边沟及涵 洞进行疏通,对路肩进行培护 等,发现隐患及时报告和处置,从 而确保所辖公路始终处于良好通 行状况。

登封播报 刘少利 通讯员 王耀葆